
Município da Estância Balneária de Praia Grande
Estado de São Paulo

Gabinete do Prefeito

Em 02 de agosto de 2019

OFÍCIO GP N® 468/2019

A Sua Excelência o Senhor

EDNALDO DOS SANTOS PASSOS

Presidente da Câmara Municipal de Praia Grande
PRAIA GRANDE - SP

Senhor Presidente,

Em atenção aos questionamentos feitos por meio do REQUERIMENTO
N® 235/19, de autoria da nobre vereadora TATIANA TOSCHI MENDES, referentes

aos trabalhadores que estão atuando no Programa Cidade Total e aos
afastamentos por doenças psiquiátricas, seguem abaixo, conforme
manifestações do Departamento de Controle da Frota e Manutenção de Vias
Urbanas da Secretaria de Serviços Urbanos (Sesurb) e da Subsecretária de

Gestão de Pessoas da Secretaria de Administração (Sead), recebidas pelo
Departamento de Processo Legislativo deste Gabinete, as respectivas
respostas:

1) Qual a estrutura e o suporte que tem sido dado a estes
trabalhadores?

Resposta: A Prefeitura fornece toda a estrutura e o suporte
necessários à realização dos trabalhos, como, por exemplo, água
potável, uniforme, capa de chuva, entre outros.

2) No final de semana quando passei por alguns trabalhadores, pude
verificar a ausência dos equipamentos de proteção individuais
(EPIs) . E já não foi a primeira vez que pude verificar este fato.
Já vi funcionários trabalhando sem chapéu em dias de calor
intenso, sem óculos de proteção ou luvas carpindo, em dias de
chuva sem capa. Em 2017 a prefeitura deu um curso alertando a
importância do uso destes equipamentos, mas por que os
trabalhadores não estão utilizando?

Resposta: Conforme citado, a Administração Municipal treinou os
funcionários quanto ao uso dos EPIs, bem como efetua a entrega
regular destes e supervisiona o uso pelos funcionários.
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3) Atualmente quantas pessoas estão afastadas por
psiquiátrica? Existe um con^arativo de 2018 e 2019?

licença

Resposta: Atualmente estão afastados 175 (cento e setenta e

cinco) servidores por doenças psiquiátricas, o que corresponde a
31,82% do total de servidores afastados por pericia médica. Segue
abaixo o quadro comparativo dos servidores afastados por doenças
psiquiátricas nos anos de 2017 a 2019.

EXERCÍCIO
SERVIDORES

AFASTADOS

2017 219

2018 194

2019 175

Sem mais para o momento, aproveito o ensejo para renovar os
meus protestos de elevada estima e apreço.

Atenciosamente,

PEREIHA MOURAO

Prefeito

APM/ed


